

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктор філософії **Анна ДРОЗДОВА**, 1997 року народження, громадянка України. У 2019 р. закінчила Житомирський національний агроекологічний університет, здобула кваліфікацію: ступінь вищої освіти «Магістр», спеціальність «Захист і карантин рослин», професійну кваліфікацію: фітопатолог.

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Поліського національного університету від «03» червня 2024 № 165/од, у складі: **голови разової спеціалізованої вченої ради – КОТЮК Людмили**, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри екології Поліського національного університету; **рецензентів – ТИМОЩУК Тетяни**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, в.о. завідувача кафедри здоров'я фітоценозів і трофології Поліського національного університету; **ІВАЩЕНКО Ірини**, кандидат біологічних наук, доцент, доцент кафедри здоров'я фітоценозів і трофології Поліського національного університету; **офіційних опонентів – РУДНИК-ІВАЩЕНКО Ольги**, доктор сільськогосподарських наук, професор, член-кореспондент НААН України, головний науковий співробітник лабораторії квітково-декоративних і лікарських культур Інституту садівництва НААН України; **ШТАКАЛА Миколи**, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник ННЦ «Інститут землеробства НААН», на засіданні «07» серпня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» **Анні ДРОЗДОВІЙ** на підставі публічного захисту дисертації «**Формування врожайності та якості насіння чорнушки посівної і дамаської залежно від елементів технології вирощування в умовах Полісся**» за спеціальністю 201 «Агрономія».

Дисертацію виконано у Поліському національному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Житомир.

Науковий керівник – МОЙСІЄНКО Віра, доктор сільськогосподарських наук, професор, заслужений працівник сільського господарства України, професор кафедри технологій в рослинництві Поліського національного університету.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить нові науково обґрунтовані результати досліджень, проведені Анною

ДРОЗДОВОЮ, які є конкретним науковим завданням, а саме дослідження формування врожайності чорнушки посівної та чорнушки дамаської в умовах Полісся України.

Здобувач має 12 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті – у наукових фахових виданнях України, включених до міжнародних наукометричних баз (список «Б»); 9 тез у матеріалах Міжнародних та Всеукраїнських конференцій:

1. Дроздова А.А., Мойсієнко В.В. Жиринокислотний склад насіння чорнушки (*Nigella L.*) залежно від видових та сортових особливостей. *Таврійський науковий вісник* № 129, 2023. С. 79–86. DOI: <https://doi.org/10.32851/2226-0099.2023.129.11>

2. Дроздова А. А., Мойсієнко В.В. Особливості росту і розвитку рослин чорнушки (*Nigella L.*) залежно від елементів технології вирощування. *Таврійський науковий вісник*. № 132, 2023. С. 59-65. DOI: <https://doi.org/10.32782/2226-0099.2023.132.8>

3. Дроздова А. А., Мойсієнко В.В. Формування врожайності та якості насіння видів чорнушки залежно від елементів технології вирощування. *Передгірне та гірське землеробство і тваринництво*. 2024. Вип. 75 (1). С. 56–66. DOI: [https://doi.org/10.32636/01308521.2024-\(75\)-1-5](https://doi.org/10.32636/01308521.2024-(75)-1-5)

У дискусії взяли участь голова, рецензенти та офіційні опоненти:

ТИМОЩУК Тетяна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, в.о. завідувача кафедри здоров'я фітоценозів і трофології Поліського національного університету – Оцінка позитивна, без зауважень.

ІВАЩЕНКО Ірина, кандидат біологічних наук, доцент, доцент кафедри здоров'я фітоценозів і трофології Поліського національного університету – Оцінка позитивна, без зауважень.

РУДНИК-ІВАЩЕНКО Ольга, доктор сільськогосподарських наук, професор, член-кореспондент НААН України, головний науковий співробітник лабораторії квітково-декоративних і лікарських культур Інституту садівництва НААН України університету – Оцінка позитивна, без зауважень.

ШТАКАЛ Микола, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник ННЦ «Інститут землеробства НААН» – Оцінка позитивна, без зауважень.

КОТЮК Людмила, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри екології Поліського національного університету – Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Анні ДРОЗДОВІЙ** ступінь доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201 «Агрономія».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової
спеціалізованої вченої ради



Людмила КОТЮК